Términos y condiciones de uso

Viola Power  es una marca registrada por Isabel Vilanueva .A fin de beneficiarse de sus servicios, el usuario debe conocer y aceptar los “Términos y condiciones de uso” y lo que se estipula en ellos. El usuario del sitio web www.violapower.com reconoce tener las habilidades y medios necesarios para acceder y usar el sitio.
El uso de todos los servicios de “Viola Power” o parte de ellos implica la aceptación de parte del usuario de manera total e incondicional de los presentes Términos y condiciones de uso. “Viola Power” se reserva la posibilidad de modificar en todo momento y sin previo aviso, todo o parte de los presentes Términos y condiciones de uso. Los Términos y condiciones de uso de “Viola Power” serán adaptados para satisfacer exigencias legales y reglamentos. Las modificaciones por parte de “Viola Power” a los Términos y condiciones de uso serán exigibles a partir del momento en que sean publicados en el sitio. Por consecuencia, se le invita a consultar regularmente los Términos y condiciones de uso disponibles de forma permanente en nuestro sitio web.
Se considera que ha aceptado la más reciente versión de los Términos y condiciones de uso cada vez que se conecta de nuevo al sitio web de “Viola Power”. 
.
Preincripción
La preincripción se justificará con el documento de ingreso bancario. Si el alumno/a no es aceptado, no se hará devolución de ésta, generando simplemente el derecho a participar en la selección. 
Tipos de Alumnos
Hay dos tipos de alumnos: activo y oyente. 
Alumno Activo 
[bookmark: _GoBack]Tendrá derecho a: 
Alojamiento en el régimen elegido.
Pensión completa durante su estancia.
3 clases individuales impartidas por Isabel Villanueva
2 talleres de repertorio orquestal impartidos por Hanna Nisonen
2 talleres de presencia escénica impartidos por Alessia Desogus
Participación en el concierto de final de curso.
Visita a la Alhambra
Asistencia a concierto flamenco. 

Alumno Oyente:
Puede asistir al curso pero sin hacer uso de alojamiento ni pensión. Se establecen dos modalidades. Asistencia a un día o días  de su elección o a todo el curso. 

Tarifas
Alumno Activo
Pack con opción 1 (habitación doble uso individual)
650€ total
Pack con opción 2 (habitación doble compartida)
520€ total

Oyentes
Tarifa diaria 80€ (incluye clases individuales y grupales del día)
Tarifa curso completo 200€ (incluye todas las clases individuales y grupales del encuentro)
Cualquiera de las modalidades elegidas solo serán confirmadas mediante el correspondiente documento de adeudo bancario. 

Datos personales
“Viola Power” se obliga a mantener confidencial la información que reciba del usuario que tenga dicho carácter conforme a las disposiciones legales aplicables en el Estado Español.
Por otro lado, “Viola Power” podrá usar su información personal para optimizar su acceso a todos los servicios sujetos a registro. 
Ley aplicable
Los Términos y condiciones de uso están sujetos a la legislación española. 
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